

目前,我市现有注册电梯 7768 台。如何安全乘梯,遇险如何处理,市质监局相关工作人员支招——

正确乘梯 安全你我他



市质监局工作人员对商场内的扶梯进行安全检查。



扶梯紧急停止按钮。

信阳消息(记者 李亚云)电梯为我们日常生活提供了各种便利,然而,近期各地不断发生的电梯安全事故也给不少人敲响了警钟。记者从市安监局了解到,我市现有注册电梯 7768 台。其中,乘客电梯 6724 台,载货电梯 272 台,液压电梯 4 台,杂物电梯 27 台,自动扶梯 670 台,自动人行道 71 台。

7月28日,市质监系统监察人员、执法人员和检验技术人员等来到我市各大商场、超市,先后对新玛特购物广场、新天地生活广场,以及平桥西亚丽宝广场在用的自动扶梯安全管理和运行状况进行了抽查。

市民如何安全乘坐电梯?乘坐电梯遇到意外状况如何处理?带着这些问题,记者采访了市质量技术监督局的相关工作人员。

安全乘梯

上下有序 站稳扶好

市质量技术监督局相关工作人员表示,目前,乘客电梯主要有扶手电梯和直升电梯两种。

乘坐扶梯前,要看一下电梯两边是否装有扶梯安全毛刷,如果没有,乘坐扶梯更要小心,避免鞋带、裙摆等被绞入电梯内。乘坐时,乘客应面向扶梯的运行方向,双脚站在一个台阶上,手握扶梯两侧的扶手带,不要倚靠,不要蹲下。电梯在正常运行中,手和头不要伸出扶手带外,防止在自动扶梯运行过程中被旁边的障碍物碰伤。乘坐过程中要双脚并拢,脚站在踏板四周的黄线以内,勿踩在两个梯级的交界处。

另外,不得让小孩儿和老人单独乘坐扶梯。

候梯及乘梯时,不要踢、撬、扒、倚电梯门。电梯满员时,要耐心等待下一次电梯。如果电梯超载报警时,不要挤入轿厢或搬入物品。不能用手、脚或物品阻止轿厢门的关闭。在电梯运行时尽量离开门口站立,可以利用轿厢内扶手,站稳扶好。不能在运动的电梯内嬉戏玩耍、打闹、跳跃和乱摁按钮。

乘梯遇险

掌握方法 理智施救

乘坐扶手电梯如果遇到紧急情况,首先要让电梯紧急停止。每台扶梯的上下出入口处下部均设有红色的紧急停止按钮,如果扶梯上发生紧急情况时,应立即向处在扶梯两端的人员呼救并及时按下“停止”按钮,自动扶梯马上就会停止。如果在扶梯上不慎摔倒,应有意识双膝弯曲降低重心,侧躺着地,并用双手护住头部。

电梯突停莫害怕,电话急救门拍打。配合救援要听话,层层按键快按下。头背紧贴电梯壁,手抱脖颈半蹲下。这是直升电梯急救口诀。乘坐直升电梯时,如果遇见电梯骤停的情况,应立即用电梯内的警铃、对讲机或电话与管理人员联系,等待外部救援。如果报警无效,可以间歇性地呼救或拍打电梯门,以保持体力。被困电梯内,切忌采取过激的行为,如乱蹦乱跳等。切忌强行扒门爬出以防电梯突然开动。切忌仰卧,仰卧易导致呼吸困难。

□“创建全国文明城市进行时”系列报道⑭

让广告文明起来

——关注我市文明经营(中)

首席记者 周涛

“城市因你我而文明,生活因你我而精彩”“人人都是文明创建参与者,个个都是文明创建主力军”……如今漫步大街小巷,总有一些文明宣传标语映入眼帘,争做文明人已成为市民努力争创文明城市的共同宗旨。对于遍布城区的广大经营者来说,争创文明更显得重要。然而,总是有一些不和谐掺杂在其中,给创建文明城市抹黑。

近日,家住建设路的胡先生向记者反映,小区每个楼道的楼梯间、栏杆、墙壁上,几乎都能看到一些小广告,有信贷的、换煤气的、KTV的、烧烤店的,形形色色、五花八门,还有几张来自某洗浴中心的宣传海报,广告画面淫秽不堪。

“这现象也不光是我们小区有。这些商家之所以一而再再而三地做出这些不文明举动,还是因为没有文明经营意识。”胡先生告诉记者,“如果发现有随意贴小广告的,相关部门直接罚他款或者做停业处理,看他们还敢不敢?”

综合这一问题,记者总结了半年来来自广大市民的诸多投诉,其中有学校门口发广告传单污染环境;有商家晚上搞活动扰民的;有城市繁华地段张贴“牛皮癣”的,不一而足。一段时期以来,环卫、城市执法等部门都清理过,可如今行走在大街小巷,这些现象还不同程度地存在着。面对这些问题,记者采访了浉河区城市管理执法监察大队大队长杨雨亮。

“自创卫工作开展以来,我们就针对这些问题重拳出击,虽大范围取得了好成果,但有些小型的商家还是继续着不文明的宣传方式,跟我们‘打游击’。”杨队长告诉记者,“文明广告宣传是文明经营的一个重要组成部分,关键还是要增强商家的文明意识,我们下一步在开展工作中,也会向商家们做好宣传,让他们意识到:要提升商家、商品的知名度,让广告文明起来是前提!”



“飞秒激光”手术的八大优势

一、飞秒制瓣,无损伤手术更安全。

“飞秒激光”是通过激光来实现角膜组织的光动力爆破,在不到 30 秒的制作角膜瓣过程中对角膜组织无损伤,安全性得到更大的提高。

二、均匀制瓣,手术后视觉更完美。

“飞秒激光”能精确地打开眼组织分子链,制作出的角膜瓣更均匀更完美,让近视者获得更趋完美的视觉质量。

三、波前相差引导个性化完美矫正。

球差是一个常见的像差,对于人们的视觉质量会产生很大的影响,将球差矫正内置于

软件中是“飞秒激光”的独有技术,这样可使每位手术者的球差得以矫正,使术后效果更佳。

四、嵌入咬合,角膜瓣复位更准确。

“飞秒激光”制作的角膜瓣与眼球复位轻松咬合紧密,不会错位,更不会出现碎瓣、纽扣瓣等并发症。

五、微米精确,精确度提高百余倍。

“飞秒激光”能把角膜瓣制作的精确度控制在 10 微米以内,飞秒更高的安全性不言而喻。

六、无刀手术,杜绝了医源性感染。

“飞秒激光”无刀手术,使

得在人类角膜上的手术彻底告别了板层刀,在手术过程中发生交叉感染的情况也成为历史。

七、适应症广,矫治范围更加广泛。

“飞秒激光”手术不受角膜曲率的影响,对近视太深或角膜太薄而无法接受传统的激光手术的近视朋友是一大福音。

八、虹膜瞳孔定位,精确导航准确切削。

利用虹膜的独特唯一性,术中准确定位治疗部位,自主纠正瞳孔中心从检测到治疗时的移位,引导激光切削更加精确。(晓喻)



专家为近视患者做科技知识讲座

信阳市眼科医院温馨提示:如患者有其他疑问,可拨打全国免费咨询热线:400-9919-116 与专家进行一对一咨询,还可通过网络预约,享受优先就诊。

院址:信阳市人民路(信运汽车站西隔壁)31号

电话:03766227741

官网:www.0376eye.com